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Rickard Nyström & Fredrik Danielson 
Tränare A-lag

Fem chanser kvar i fyran

Kryss borta mot Harg i andra matchen efter sommaruppehållet.

Tabeller & Resultat 
Sörmlands Fotbollsförbund

Division 4 Sörmland 
Resultat & tabell 

”I Augusti månad har det blivit fyra matcher, en 
vinst, ett kryss och två förluster. Vilket är okej, men 

inte mer.  
Vi började hösten med att möta ett mycket bättre 
Enhörna mot vad vi såg på Ekängen i våras och som 
verkar ha fått igång poängskörden.  
Matchen efter möter vi Harg borta som fått några 
nyförvärv där vi med nöd och näppe lyckas få med oss 
en pinne för att sedan slå Katrineholm hemma med 
uddamålet.  
I dessa tre matcher känns det som vi inte fått igång 
vårt spel, vad det beror på håller vi inom laget. Första 
matchen i september blev det en hedersam förlust 
borta mot serieledande Södertälje FF.  

Nu går vi in i ett avgörande skede där alla poäng och 
mål, både framåt och bakåt, blir avgörande. En uppgift 
vi ska tackla med motivation och vilja att vara kvar i 
fyran”



Senior

Positiv trend för U-laget i Sexan

”Efter sommaruppehållet har U-laget spelat fyra 
matcher i augusti. 
Vi började med en förlust mot serieledande 

Hälleforsnäs, kryssade mot Barva sedan vinst mot 
Afrikansk och oavgjort hemma senast mot Somtuna.

Spelmässigt har vi gjort det bra men vi sätter för lite 
av våra chanser.  
 
Sen har det varit lite tufft att få ihop spelare på grund 
av olika orsaker men tack vare ett bra samarbete med 
U19 har det löst sig. 
 
Nu har vi häng på lagen ovanför och varje match är 
jätteviktig för att ta oss uppåt i tabellen.  
Tycker vi är på rätt väg”

Tabeller & Resultat 
Sörmlands Fotbollsförbund

Division 6 Nordöstra 
Sörmland 
Resultat & tabell 

Fredrik Tidman 
Tränare U-lag

Det blev delad pott hemma mot Barva i andra matchen efter 
uppehållet. 

Foto: Jocke Nygren



BK Sport U16 och DM-semifinaler är ingen 
bra kombination. 
För fjärde året i rad snuvades nämligen 
gulsvart på en finalplats och för tredje 
hösten i följd blev det uttåg efter förlust 
mot City. 
 
Sport bjöd blivande slutvinnaren på en riktigt 
tuff kamp tack vare en heroisk kämpainsats, 
men föll till slut i derbyt på Årby IP med 3-2 
(2-2) sedan den förre Sportspelaren Jonah 
Koria avgjort bataljen med drygt 20 minuter 
kvar att spela. 

 
För Sports mål svarade Linus Eriksson och 
Simon Sund. Den sistnämnde har spelat till sig 
en plats i A-laget under hösten och har även 
fortsatt att leverera mål även i U16-laget. 
På tre spelade seriematcher har Simon svarat 
för fem mål. 
 
Sport återfinns i toppen av tabellen via tre 
vinster och en oavgjord. 
Laget utklassade Kumla hemma i premiären i 
P16 Regional A-slutspel med 8-0, föll därefter 
tungt borta mot Karlslund med 1-2 och har 
därefter besegrat både Örebro Syrianska 
hemma med 4-3 och Adolfsberg borta med 

3-0. Det innebär att BK Sport U16 är med i 
toppen av tabellen efter fyra omgångar och att 
hoppet om serieseger i allra högsta grad lever. 
 
Nästa uppgift blir dock riktigt tuff. Lördagen 
den 6 september möter vi nämligen 
tabellettan Västerås SK i en tidig seriefinal på 
Ekängens IP. Det blir en spännande och rolig 
utmaning.  
Kom gärna till Ekängens IP och stötta killarna 
i gulsvart i toppmötet!

Akademin U16

Sport U16 snuvat på DM-finalplats igen

P16 Regional 
A-slutspel

Tabeller & Resultat 
Sörmlands Fotbollsförbund

Janne Strömberg

Foto: Mats Svensson

Det blev en knapp förlust i DM-semifinalen mot  
City i en jämn kamp på Årby IP. 

Skriv för att lägga till text



Akademin U19

Casper Gustafsson  
Tränare U19


”Under augusti månad har vi spelat tre matcher, 
en träningsmatch som vi vann utan att vara 

riktigt nöjda samt två seriematcher.  
 
Första seriematchen vinner vi med 5-2 mot 
topplaget Sturehov och gör kanske våran bästa 
match sedan jag blev tränare för detta lag, 
underläge med två mål efter tjugo minuter men 
ändå reser vi oss och kör över motståndarna och 
bärgar en trepoängare. 
 
Senaste matchen hemma mot Värmbols FC 
slutade dock tyvärr i en sur förlust där vi absolut 
inte är dåliga eller bortspelade men förlorar med 
4-2 efter att återigen ha hämtat upp ett 
tvåmålsunderläge. 
 

På träningarna så har vi börjat med att gå ihop 
med U-laget två gånger i veckan och träna 
tillsammans och sen kör vi ett pass själva vilket 
har gått bra och fått bra effekt kan jag tycka. 
 
En bra augustimånad helt klart”

P19 Regional

Tabeller & Resultat 
Sörmlands Fotbollsförbund

U19 på rätt spår efter serieuppehållet

Tre poäng efter en gedigen insats mot Sturehov i 
omstarten av serien.

Skriv för att lägga till text



Senior & Akademi

Kommande matcher för 
A/U och Akademi

Akademilagen U16 & U19

A-lag & U-lag

BK Sport U mot Barva IF på Ekängen, 3-3 slutade 
den kampen.

Foto: Jocke Nygren



Ungdom & Akademi

Vi rundade av vårsäsongen med en positiv 
känsla. Vi var som enda lag obesegrade i 

vår 9m9-serie. I 7m7 har vi också gjort 
riktigt bra matcher och vi kan 

genomgående för hela truppen se en 
tydligt uppåtgående utvecklingskurva. 

BK Sport F12-14”Vi rundade av vårsäsongen med 
en positiv känsla. Vi var som enda 

lag obesegrade i vår 9m9-serie. 
I 7m7 har vi också gjort riktigt bra 
matcher och vi kan genomgående för 
hela truppen se en tydligt 
uppåtgående utvecklingskurva”

” Fokus har legat på passningsspel, känna sig trygg med bollen och löpskolning. 
Efter en välbehövlig paus inleddes höstsäsongen med två veckors träning innan 

höstpremiären. En premiärhelg bestående av två matcher där vi gjorde två bra 
insatser och kryssade i båda matcherna”

Tränarna BK Sport F12-14

”Vårt Gothia cup-spel är 
absolut godkänt trots tidigt 
uttåg i B-slutspel.


Vi är med i varje match, aldrig 
utspelade, aldrig överkörda och 
drömmen om A-slutspel levde 
inför sista gruppspelsmatchen 
vilket alltid är roligt! 

Vi vinner första matchen i 
slutspelet, åker sen ut i andra 
omgången av slutspelet på 
straffar mot ett lag från 
Förenade Arabemiraten, Empire 
FC, som senare går och vinner 
hela B-slutspelet så det är väl 
en tröst i sig.  
Lyckat, roligt och absolut nervkittlande in i det sista”

Lyckad vecka för U19 i Gothia Cup 2025

Nöjda miner efter segern mot Foxes FC från England med 3-0 i 
andra gruppmatchen.

Casper Gustafsson sammanfattar 
U19:s vecka:



Foto: Mats Svensson

BK Sport 09 har upplevt flera minnesvärda 
stunder genom åren med cupvinster och 
seriesegrar. 
Men ingenting lär slå ut vecka 29 2025. 
 
U16-lagets förväntningar på Gothia Cup inte 
bara infriades – de överträffades både 
upplevelsemässigt och sportsligt. 
Under sju intensiva dagar i Kungsbacka/
Göteborg skapades minnen för livet för våra 
16 spelare födda 2009, 2 födda 2010 och 1 
född 2011. 
 
45 personer från U19 och U16 satte sig 
söndagen den 13 juli på bussen i Eskilstuna 
för färd till Kungsbacka. 
Det blev ett spännande äventyr där vi 
tillsammans med närmare 400 andra bodde 
på Aranäsgymnasiet.  
En fin skola, bra boende, helt okej mat och 
grymt trevlig personal. 
 
Rent fotbollsmässigt blev det också en 
höjdarvecka. 
Sport U16 svarade för en stark bedrift och 

vann gruppen i överlägsen stil via 4-0 mot 
TSV Bassum från Tyskland, 3-0 mot Trönninge 
och 5-0 mot Sprint-Jelöy 2 från Norge. 
 
Tack vare gruppsegern gick vi vidare till 32-
delsfinal i A-slutspelet och där vann vi en 
riktigt dramatisk match mot Sprint-Jelöy 1 
sedan Anton Eriksson nickat in segermålet 2-1 
med åtta minuter kvar.  
En grymt skön triumf i en stökig tillställning 
där domaren utdelade inte mindre än tio 
varningar och tre röda kort. 
 
Men i 16-delen tog sedan det roliga slut mot 
Kungsbacka som vann en tidig morgonmatch i 
Västra Frölunda med 4-1. 
Tungt att förlora förstås, men att sluta bland 
de 32 bästa bland 193 lag i världens största 
fotbollsturnering för ungdomar imponerar. 
 
En riktigt stark prestation som alla som 
representerade BK Sport U16 i årets Gothia 
Cup 2025 ska vara mycket stolta över.

Gothia Cup-äventyret Sport U16 aldrig glömmer

Janne Strömberg


